

Исполнительный совет Всемирной метеорологической организации проводит свою ежегодную сессию с 20 по 29 июня, уделяя особое внимание решению проблем, связанных с погодными явлениями со значительными воздействиями и последствиями, изменением климата и окружающей средой. Он также рассмотрит развитие отношений с быстро растущим частным сектором, а также вопросы наблюдений, спутников и обмена данными. Будет проведен специальный однодневный диалог по вопросам водных ресурсов. Итоги проведения Исполнительного совета помогут сформировать вклад ВМО в глобальную повестку дня в области снижения риска бедствий, устойчивого развития и изменения климата. Исполнительный совет обсудит реформу структуры ВМО, направленную на удовлетворение быстрорастущих потребностей в метеорологическом, климатическом и гидрологическом обслуживании и научных разработках в целях повышения значимости деятельности ВМО для ее Членов и других международных организаций.

Подробнее: <https://public.wmo.int/ru/media/пресс-релизы/исполнительный-совет-вмо---реформа-занимает-одно-из-главных-мест-в-повестке-дня>